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1. OlkoonM—{A\A—(c J

on rengas, missé (+) ja (-) ovat matriisien yhteenlasku ja kertolasku
operaatiot. Onko kyseessa kommutatiivinen rengas?

) ,a,b,c,d € R}. Osoita, ettd (M, +,-)

2. Maéaritelladn joukossa Z laskutoimitukset () ja (o) seuraavasti:
axb=a+b—1,
aob=a+b—ab.

Osoita, ettd (Z,*, o) on kommutatiivinen rengas.
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0 0
gas. Onko kyseessd kommutatiivinen rengas? Onko (S, +, ) tehtavén
1 renkaan (M, +,-) alirengas?

3. Olkoon S={A | A= ( ) ,a € R}. Osoita, ettd (S,+,-) on ren-

4. Rengasta R sanotaan Boolen renkaaksi, mikili 22 = x aina, kun x €
R. Osoita, etta Boolen rengas on kommutatiivinen.



